



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Ταχ. Δ/ση: Αβέρωφ 12Α
Τ.Κ.: 10433, Αθήνα
Τηλ: 213 2037542**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ
Αθήνα, 20.12.2016
Αριθμ. πρωτ. 5953**

**Προς το Τμήμα
Προδιαγραφών Τιμών και
Ποιότητας**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 99 ΚΑΙ ΑΠΟ 5.12.2016
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ**

Την 5^η Δεκεμβρίου 2016, ημέρα Δευτέρα, ώρα 13.00', συνήλθε δυνάμει των ανωτέρω αναφερόμενων διατάξεων, σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων η Ολομέλεια της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας υπό την προεδρία της Προέδρου της Πετρούλας - Αναστασίας Σαρτζετάκη. Στη συνεδρίαση αυτή ήταν παρόντες, εκτός της ίδιας, ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Απόστολος Σίνης και τα μέλη της Φλώρα Νικολοπούλου, Ιωάννης Βρεττός, Ασπασία-Αθηνά Βολακάκη, Χαράλαμπος Πεττεμερίδης και Αθηνά Καπότη. Χρέη γραμματέως εκτέλεσε η υπάλληλος της Επιτροπής Ζωή Λαμπηδώνη. Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία της Ολομέλειας της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας, ξεκίνησε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και ολοκληρώθηκε στις 15.00' της ίδιας ημέρας. Κατά τη συζήτηση όλων των θεμάτων για τα οποία ελήφθη απόφαση παρίσταντο αδιαλείπτως τα ως άνω επτά (7) μέλη της Επιτροπής.

Β' ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο: Περί της εφαρμογής της κωδικοποίησης προϊόντων και υπηρεσιών του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ» από 1.1.2018

Τα παριστάμενα μέλη της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας λαμβάνουν υπόψη:
I. Τις διατάξεις του Ν. 3580/2007 (Α' 134) «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις», όπως αυτός ισχύει σήμερα.

II. Τις διατάξεις του άρθρου 15 του Ν. 3918/2011 (Α' 31) «Διαρθρωτικές αλλαγές στο σύστημα υγείας και άλλες διατάξεις», όπως αυτός ισχύει σήμερα.

III. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (Α' 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως αυτός ισχύει σήμερα.

IV. Την απόφαση της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας που ελήφθη στην 70^η και από 30.12.2015 συνεδρίασή της (θέμα μόνο από τα εκτός ημερησίας διατάξεως θέματα), η οποία τιτλοφορείται «Έγκριση των συμπερασμάτων του υπ' αριθμ. πρωτ. Ε.Π.Υ. 5204/29.12.2015 πρακτικού της Ομάδας Εργασίας για την μελέτη της κωδικοποίησης της 7^{ης} Υ.Πε., του Γ.Ν. «Ευαγγελισμός», και άλλων δημόσιων φορέων» (ΑΔΑ: 678Ε465ΦΥΟ-Ο13) και ειδικώς την εγκύκλιο που περιλαμβάνει η απόφαση αυτή με θέμα «Ενιαία κωδικοποίηση των προϊόντων και υπηρεσιών που προμηθεύονται και χρησιμοποιούν οι δημόσιοι φορείς υγείας». Δυνάμει της εγκυκλίου αυτής «...[Ο]λοι οι φορείς της παραγράφου 1 του άρθρου 9 του ν.3580/2007 υποχρεούνται από 1.1.2017 και επέκεινα να κωδικοποιούν όλα τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που προμηθεύονται και χρησιμοποιούν, πλην των προϊόντων και υπηρεσιών που καταλαμβάνονται από τον Κατάλογο της Ενιαίας Ονοματολογίας και Κωδικοποίησης των Εργαστηριακών Εξετάσεων (Κ.Ε.Ο.Κ.Ε.Ε.), σύμφωνα με την κωδικοποίηση προϊόντων και υπηρεσιών του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ», και να την χρησιμοποιούν σε κάθε είδους αναφορά τους στα προϊόντα και στις υπηρεσίες που προμηθεύονται και χρησιμοποιούν. Η κωδικοποίηση αυτή δεν υποκαθιστά άλλες υποχρεωτικές κατά το νόμο κωδικοποιήσεις προϊόντων και υπηρεσιών αλλά λειτουργεί παράλληλα με αυτές..».

V.1. Το με αριθμό πρωτοκόλλου ΕΠΥ 4440/31.8.2016 έγγραφο της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας προς τις Υ.ΠΕ. της χώρας, με το οποίο αυτές καλούνταν άμεσα να την ενημερώσουν αναφορικά με το στάδιο ενσωμάτωσης από τα νοσοκομεία της χωρικής αρμοδιότητάς τους της κωδικοποίησης προϊόντων και υπηρεσιών του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ», την οποία αυτά οφείλουν, δυνάμει της υπό στοιχείο IV απόφασης της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας, να εφαρμόζουν από 1.1.2017.

2. Το γεγονός ότι ουδείς εκ των αποδεκτών του αμέσως ανωτέρω εγγράφου της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας απήντησε θετικά σε αυτό, με συνέπεια εξ αυτού να προκύπτει ότι η διαδικασία της ενσωμάτωσης δεν βρίσκεται σε ώριμο στάδιο και ότι απαιτείται η τροποποίηση της ημερομηνίας της 1.1.2017 ως ημερομηνίας έναρξης της υποχρέωσης των φορέων της παραγράφου 1 του άρθρου 9 του ν.3580/2007 να χρησιμοποιούν την κωδικοποίηση προϊόντων και υπηρεσιών του Γενικού

Νοσοκομείου Αθηνών «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ».

VI.1. Το ότι στην υπό στοιχείο IV απόφαση της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας επίσης ορίζεται ότι «...[Η] εποπτεία, η επικαιροποίηση, η συμπλήρωση, η εκσφαλμάτωση, ο εν γένει έλεγχος και η υποστήριξη σε κεντρικό επίπεδο της κατά το άρθρο 1 κωδικοποίησης, πλην της κωδικοποίησης του Κ.Ε.Ο.Κ.Ε.Ε. για την οποία εφαρμόζονται όσα προβλέπονται στις μέχρι τούδε αποφάσεις και εγκυκλίους της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας για την εφαρμογή του και όσες τυχόν στο μέλλον εκδοθούν για το ίδιο ζήτημα, ασκείται από την Επιτροπή Προμηθειών Υγείας, Τμήμα Προδιαγραφών, Τιμών και Ποιότητας, διαμέσου μόνιμης επιτροπής φέρουσα τον τίτλο «Επιτροπή Ενιαίας Κωδικοποίησης». Η επιτροπή είναι πενταμελής, αποτελούμενη από τρεις (3) υπαλλήλους της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας, εκ των οποίων ο ένας (1) εξ αυτών ορίζεται ως πρόεδρος της, και δύο (2) υπαλλήλους της Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Κοινωνικής Ασφάλισης Α.Ε. (Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε.)...».

2. Το με αριθμό πρωτοκόλλου ΕΠΥ 5218/2016 έγγραφο της Προέδρου της Επιτροπής Ενιαίας Κωδικοποίησης, η οποία συνεστήθη με την υπό στοιχείο IV απόφαση της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας. Στο εν λόγω έγγραφο ενσωματώνεται η από 20.10.2016 έκθεση πεπραγμένων της εν λόγω επιτροπής.

3. Το γεγονός της υποστελέχωσης της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας και ειδικώς του Τμήματος Προδιαγραφών Τιμών και Ποιότητας, το οποίο έχει, δυνάμει της υπό στοιχείο IV απόφασης της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας, την αρμοδιότητα της άσκησης εποπτείας, επικαιροποίησης, συμπλήρωσης, εκσφαλμάτωσης, και του εν γένει ελέγχου και υποστήριξης σε κεντρικό επίπεδο της κωδικοποίησης προϊόντων και υπηρεσιών του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ» διαμέσου της «Επιτροπής Ενιαίας Κωδικοποίησης».

4. Τη με αριθμό πρωτοκόλλου ΕΠΥ 4814/2016 απόφαση του Αντιπροέδρου της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας «Μετακίνηση των υπαλλήλων Ευαγγελίας Μαραυγάκη και Αναστασίας Βλαχοδήμου» (ΑΔΑ: 7ΛΓΞ465ΦΥΟ-ΘΥΥ).

VII.1. Τη με αριθμ. πρωτ. ΕΠΥ 5744/2016 εισήγηση του Τμήματος Προδιαγραφών Τιμών και Ποιότητας.

2. Το γεγονός ότι ακόμη δεν έχει εγκριθεί με Κ.Υ.Α. ο Κανονισμός Λειτουργίας της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας.

Για όλους τους ανωτέρω επάλληλους λόγους

Αποφασίζουν, μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ τους, ομοφώνως τα εξής:

Πρώτον, ορίζουν την 1.1.2018 ως ημερομηνία έναρξης της υποχρέωσης των φορέων της παραγράφου 1 του άρθρου 9 του ν.3580/2007 να χρησιμοποιούν την κωδικοποίηση προϊόντων και υπηρεσιών του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ», όπως η υποχρέωση αυτή καθορίζεται στην απόφαση της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας που ελήφθη στην 70^η και από 30.12.2015 συνεδρίασή της (θέμα μόνο από τα εκτός ημερησίας διατάξεως θέματα) «Έγκριση των συμπερασμάτων του υπ' αριθμ. πρωτ. Ε.Π.Υ. 5204/29.12.2015 πρακτικού της Ομάδας Εργασίας για την μελέτη της κωδικοποίησης της 7^{ης} Υ.Πε., του Γ.Ν. «Ευαγγελισμός», και άλλων δημόσιων φορέων» (ΑΔΑ: 678Ε465ΦΥΟ-Ο13).

Δεύτερον, ορίζουν ότι η Επιτροπή Ενιαίας Κωδικοποίησης, όπως οι αρμοδιότητες αυτής προβλέπονται στην προλεγόμενη απόφαση της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας (ΑΔΑ: 678Ε465ΦΥΟ-Ο13), είναι επταμελής, η δε υπάρχουσα σύνθεσή της τροποποιείται ως εξής:

(α) Προστίθεται ένα μέλος οριζόμενο από το Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας, το οποίο καταλαμβάνει τη θέση του προέδρου της.

(β) Προστίθεται ένα μέλος οριζόμενο από το Κεντρικό Συμβούλιο Υγείας.

(γ) Η μέχρι τούδε πρόεδρος της υπάλληλος Ευαγγελία Μαραυγάκη απαλλάσσεται, κατόπιν αιτήματός της και ενόψει της μετακίνησής της από το Τμήμα Προδιαγραφών Τιμών και Ποιότητας στο Τμήμα Προγραμματισμού και Αξιολόγησης, από τα καθήκοντα του προέδρου και μέλους αυτής και αντικαθίσταται από την υπάλληλο του Τμήματος Προδιαγραφών Τιμών και Ποιότητας Αναστασία Βλαχοδήμου, η οποία ορίζεται ως μέλος και γραμματέας της ίδιας επιτροπής.

Σε εκτέλεση τούτου, το Τμήμα Προδιαγραφών Τιμών και Ποιότητας να διαβιβάσουν αμεληττί προς τους ανωτέρω δύο φορείς έγγραφο ζητώντας να ορίσουν μέλη.

Τρίτον, κατά τα λοιπά η προλεγόμενη απόφαση της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας (ΑΔΑ: 678Ε465ΦΥΟ-Ο13) ισχύει ως έχει.

Η Πρόεδρος

Πετρούλα-Αναστασία Χρ. Σαρτζετάκη